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This student feedback collected online using the Google form. This questionnaire is intended to 

collect information related to student satisfaction towards the curriculum, teaching, learning, 

evaluation and facilities & services provided by Shri Shivaji Science and Arts College, Chikhli. 

The information provided by students will be used as important feedback for quality 

improvement of the program of studies/institution. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 



Your Class

33 responses

The Mathematics curriculum is designed so as to enhance our
employability.

33 responses

The internal evaluation system as it exists regarding syllabus of
Mathematics is excellent.  

33 responses

Copy

B.Sc. 1st year
B.Sc. 2nd year
B.Sc. 3rd year

15.2%
45.5%

39.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
disagree
Strongly Disagree

69.7%

27.3%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

69.7%

30.3%



The Mathematics courses studied by me have enhanced my knowledge
as well as my skills and my capabilities.

33 responses

Depth of Mathematics syllabus content is excellent.

33 responses

The Mathematics course/ syllabus has good balance between theory and
application. 

33 responses

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

51.5%

45.5%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

63.6%

36.4%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

57.6%

39.4%



The Mathematics teachers illustrate the concepts using modern tools in
teaching. (teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-
media, e-content etc.).

33 responses

Mathematics teachers every time inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme outcomes. 

33 responses

The Mathematics teacher always encouraged student participation in
class.

33 responses

Copy

Strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

57.6%

36.4%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

60.6%

36.4%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

60.6%

39.4%



85 to 100% the Mathematics syllabus was covered in the class.

33 responses

The Mathematics teachers are well prepared for the classes.

33 responses

The classrooms are clean and well maintained.

33 responses

Copy

Yes
No

97%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

63.6%

33.3%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

66.7%

27.3%



The prescribed books / reading materials of physics subject are available
in the library.

33 responses

The library staff is cooperative and helpful.

33 responses

The office staff in the college is cooperative and helpful.

33 responses

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

57.6%

36.4%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

57.6%

39.4%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

63.6%

36.4%



Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of
teaching and learning.

33 responses

Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may tick more than one option)

33 responses

Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may give suggestion which not mention
above) अभ्यासक्रम, अध्यापन, शिक्षण व मूल्यमापन सुधारण्यासाठी शिफारस (या प्रश्नात
आपण सूचना करू शकता ज्याचा वर उल्लेख नाही).

33 responses

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

63.6%

33.3%

Copy
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Each year, at least two n…

Project fund should be st…

Open book test system s…

Competitive examination…

Placement Drive should b…

Remote Access facility o…

Workshop on IPR and pat…

University should be dev…

13 (39.4%)13 (39.4%)13 (39.4%)

13 (39.4%)13 (39.4%)13 (39.4%)

9 (27.3%)9 (27.3%)9 (27.3%)

17 (51.5%)17 (51.5%)17 (51.5%)

13 (39.4%)13 (39.4%)13 (39.4%)

7 (21.2%)7 (21.2%)7 (21.2%)

9 (27.3%)9 (27.3%)9 (27.3%)

11 (33.3%)11 (33.3%)11 (33.3%)

Copy

NO
Yes

97%
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